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کاهش ساختمان‌های نا ایمن تهران  
10ساختمان تجاری و 2مرکز درمانی تهران تا پایان سال ایمن‌سازی‌ می‌شوند
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اختلال در نظم شهر با افزایش موتورسیکلت‌ها

مهدی گلشنی، مدیرکل حمل‌ونقل عمومی و امور مناطق شهرداری تهران: یکی از معضات اصلی و 
فعلی تهران، افزایش بی‌رویه استفاده از موتورسیکلت در حدود ۶ تا ۷ میلیون دستگاه است که به‌دلیل 

قانون‌گریزی راکبان و حرکت در پیاده‌روها و خطوط ویژه، نظم ترافیکی شهر را مختل کرده‌اند.‌

پایان نوسازی 94یونیت پله‌برقی عابر پیاده
حجت‌الاسام سیدمحمد آقا میری، عضو شورای اسامی شهر تهران: نوسازی 94یونیت پله‌برقی 
پل عابرپیاده در تهران به پایان رسیده و ۲۲یونیت پله‌برقی هم در حال نصب است. آسانسور پل 

عابر‌پیاده‌روبه‌روی پارک ساعی و خیابان دماوند جنب بیمارستان بوعلی نیز نوسازی شده است.‌‌

افزایش ساعت کار تره‌بارها
مهدی بختیاری زاده، مدیرعامل سازمان میادین میوه و تره بار شهرداری تهران: ساعت کاری تمامی تره‌بارها 
به مناسبت شب یلدا صبح‌ها از ساعت ۸ تا ۱۳و عصرها از ساعت ۱۴:۳۰تا۲۰ خواهد بود. شهروندان می‌توانند 

برای خرید شب یلدا در این ساعت‌ها مراجعه کنند.‌

سنگ‌اندازی در احداث آرامستان جدید تهران 
مهدی پیرهادی، ‌رئیس کمیسیون سلامت شورای شهر تهران: تا قبل از پر شدن ظرفیت تدفین اموات در 
بهشت‌زهرا باید آرامستان جدیدی در تهران احداث شود. بارها و بارها مجوزهای لازم توسط استانداری صادر 

شده اما برخی دستگاه‌ها و نهادها مشکلاتی را برای ساخت آرامستان جدید ایجاد کرده‌اند.

صفحه‌آرا: آرش شاه‌سمندیصفحه‌آرا: آرش شاه‌سمندی

 مهدی اسماعیل‌پور  | روزنامه‌نگار | تا 4سال قبل تعداد ساختمان‌های 

بحرانی شهر تهران به 129ساختمان می‌رسید. خطرات ناشی از این گزارش
موضوع برای مردم باعث شده تا پیگیری‌ این کار به شکل جدی در 
دستورکار شهرداری تهران قرار بگیرد. نتیجه‌اش هم کاهش آمار ساختمان‌های بحرانی 
به 54مورد شد. قرار است بخش دیگری از این ساختمان‌های باقیمانده ازجمله مراکز 
تجاری در بازار و چند بیمارستان تا پایان سال تعیین‌تکلیف شوند. کامران عبدولی، 
معاون پیشگیری سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهر تهران درباره آخرین 

وضعیت ایمن‌سازی‌ ساختمان‌های بحرانی شهر تهران بیشتر توضیح داده است.

آغاز برخورد با وانتی‌ها در پایتخت
طرح ساماندهی انضباط شهری در 56محور اصلی تهران آغاز شده است

اولویت ایمن‌سازی‌ با مراکز جمعیت‌پذیر
تعداد ساختمان‌های بحرانی شهر تهران در ابتدای دوره فعلی مدیریت شهری 
129ساختمان بود که در این مدت 75ساختمان ارتقای ایمنی پیدا کردند و تعداد آنها 
به 54مورد رسید. ازجمله 9انباری با شرایط بحرانی داشتیم که 7مورد آن برطرف شد و 
فقط 2مورد دیگر باقی مانده است. تعداد ساختمان‌های اقامتی 3مورد بود که یک مورد 
برطرف شد و 2ساختمان باقی مانده است. 3ساختمان اداری با شرایط بحرانی داشتیم 
که هر3مورد برطرف شد و دیگر در لیست ساختمان‌های بحرانی‌ نیستند. از جمع 
ساختمان‌های باقیمانده، اولویت با مراکز درمانی و تجاری است؛ چرا‌که این بخش‌ها 
بیشترین جمعیت‌پذیری را دارند. هدف‌گذاری این است که تعداد ساختمان‌های تجاری 
ناایمن به‌ویژه در محدوده بازار تهران، از30ساختمان فعلی به 20مورد کاهش پیدا کند. 
همچنین برای مراکز درمانی هم برنامه این است که از 4بیمارستانی که در لیست قرار 

دارد 2بیمارستان با ارتقای ایمنی تا پایان سال از لیست خارج شوند.

4بیمارستان همچنان ناایمن 
درباره آخرین وضعیت بیمارستان‌های ناایمن، در حال حاضر تنها 4بیمارستان 
تهران شامل بیمارستان سینا، بیمارستان امام‌خمینی )ره(، بیمارستان شهدای 
یافت‌آباد و بیمارستان رسول اکرم در فهرست ساختمان‌های ناایمن باقی مانده‌اند 
که برای هر 4مرکز، اقدامات لازم برای ایمن‌سازی آغاز شده است. بخشی از این 
مراکز درمانی مراحل اصلی بازسازی، اصلاح تاسیسات و به‌روزرسانی سیستم‌های 
ایمنی ازجمله سامانه‌های اعلام و اطفای حریق را به پایان رسانده‌اند و برخی دیگر 
نیز درحال اتمام مراحل اجرایی خود هستند. با توجه به نقش حیاتی بیمارستان‌ها 
در مواقع بحرانی و ضرورت استمرار خدمات درمانی در شرایط اضطراری، 
ایمن‌سازی این مراکز از اولویت‌های اصلی سازمان آتش‌نشانی است؛ از این‌رو، روند 
کار به‌صورت مستمر پایش می‌شود و کارشناسان این سازمان به‌طور منظم وضعیت 

ایمنی این مراکز را ارزیابی و گزارش‌های دقیق به مدیریت شهری ارائه می‌کنند.

 11ساختمان پرخطر در بازار بزرگ
براساس ارزیابی‌های انجام ‌شده۱۱ساختمان در محدوده بازار در وضعیت بسیار پرخطر 
از نظر حریق قرار دارند. ساختمان‌های بحرانی بازار شامل سرای وحید )خیابان خیام 
شمالی، بازار پاچنار، بازار سیدولی(، سرای حاج ملاعلی )بازار زید، بین چهارسوق بزرگ 
و کوچک(، سرای سیدولی)۱۵خرداد، بازار پاچنار، محوطه امامزاده سیدولی(، سرای 
اتفاق )عباس‌آباد، بازار تهران(، پاساژ شناسا )خیابان خیام شمالی، بازار پاچنار، کوچه 
سیدولی(، پاساژ زورخانه )خیابان خیام شمالی، ابتدای کوچه زورخانه(، پاساژ وحدت 
)خیابان ۱۵خرداد، بازار نوروزخان، چهارسوق بزرگ بازار مسگرها، انتهای کوچه کنی(، 
پاساژ بلور )خیابان ۱۵خرداد، سبزه‌‌میدان، بازار کفاش‌ها، بازار زید، پلاک ۴۱(، سرای 
باغچه علی‌گوله )خیابان مولوی، بازار حضرتی، بازار نجارها، روبه‌روی سیداسماعیل 
دوم، پلاک ۵۲(، سرای رشتی )بازار کفاش‌ها، بازار زید، پلاک ۲۵(، پاساژ طلازاده )بازار 

نوروزخان، چهارسوق بزرگ، بازار مسگرها، پلاک ۱۲۹( هستند.
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وضعیت ۸۱۸۲۷ساختمان بازدید شده در شهر تهران‌ 
........................... ۵۴ساختمان شرایط بحرانی:
....................... ۲۷۶۳۱مورد ساختمان پرخطر:
 ساختمان میان‌خطر:................... ۵۰۸۵۸مورد
 ساختمان کم‌خطر: .......................۳۲۸۴مورد 

شماره تلفن ارتباطي با خوانندگانبا مردم

 نیلوفر ذوالفغاری  | روزنامه‌نگار |  در برخی معابر 

شهر متخلفانی وجود دارند که نه‌تنها چهره شهر را گزارش
نازیبا می‌کنند، بلکه با بساط‌گستری، حقوق 
شهروندان دیگر را هم زیرپا می‌گذارند. این روزها طرح گسترده 
ساماندهی انضباط شهری در 56محور اصلی تهران آغاز شده تا 
نظم به خیابان‌های پایتخت برگردد. مجتبی اقوامی‌پناه، مدیرعامل 
شرکت ساماندهی صنایع و مشاغل شهر تهران، درباره جزئیات 

این طرح بیشتر توضیح داده است.

پهنه‌بندی شهر برای اجرای دقیق طرح
برای اینکه عملیات ساماندهی انضباط شهری، منسجم و هماهنگ 
پیش برود، اجراکنندگان طرح، تهران را به 5پهنه شمال، جنوب، شرق، 
غرب و مرکز تقسیم کرده‌اند. در هر پهنه، مسئولیت مدیریت عملیات 
بر عهده معاون امور شهری یکی از مناطق قرار گرفته تا تصمیم‌ها 
سریع و اجرای طرح یکپارچه باشد. پهنه شمال شامل مناطق۱، ۳ و 
۴ است و مدیریت ساماندهی وانت‌بارها در آن را معاون امور شهری 
منطقه۴ بر عهده دارد. همچنین پهنه جنوب مناطق ۱۶، ۱۷، ۱۸، ۱۹ 
و۲۰ را دربرمی‌گیرد و طرح توسط معاون امور شهری منطقه۱۹ اداره 
می‌شود. پهنه شرق نیز با مناطق۸، ۱۳، ۱۴ و ۱۵ با مدیریت معاون امور 
شهری منطقه۱۵ برای رفع سد معبر وانت بارها فعالیت می‌کند و پهنه 
غرب‌شامل مناطق ۲، ۵، 9، 10و ۲۲ است که مدیریت آن بر عهده معاون 
امور شهری منطقه۲ است. علاوه بر آن پهنه مرکزی نیز برای مدیریت 
وضعیت وانت‌بارهای موجود در معابر مناطق6، 7، 11 و ‌12 با مدیریت 

معاون امور شهری منطقه۶ اداره می‌شود.

استقرار کاروان عملیاتی در معابر
در هر پهنه یک کاروان عملیاتی از نیروهای انسانی و تجهیزات 
مناطق تشکیل شده که روزانه در معابر مستقر می‌شوند. این 
کاروان‌ها با هماهنگی کامل و بر پایه احکام قضایی، با وانت‌بارهای 
سد معبرکننده یا دارای پلاک مخدوش برخورد می‌کنند و آنها را به 
پارکینگ‌های تعیین‌شده منتقل می‌کنند. البته 2هفته نخست، دوره 
شناسایی وانت‌بارهای متخلف، ثبت مشخصات و صدور اخطار برای 
رفع تخلف است. از هفته سوم هم طرح وارد مرحله عملیاتی می‌شود 
و خودروهای متخلف جمع‌آوری و به پارکینگ منتقل خواهند شد. به 
این ترتیب هدف شرکت ساماندهی صنایع و مشاغل شهر تهران فقط 
برخورد سلبی نیست؛ بلکه تلاش می‌کند فعالیت‌های فاقد مجوز و 

سد معبر، آرامش شهر و تردد شهروندان را مختل نکند.

در ساماندهی انضباط شهری 
با چه تخلفاتی برخورد می‌شود؟

 بساط‌گستری
 صنوف مزاحم و آلاینده

 سد معبر وانت‌بارها 
 فعالیت ون‌کافه‌های غیرمجاز

اهداف اصلی 
ساماندهی انضباط 

شهری
بازگشایی معابر و 

ایجاد تردد آسان برای 
شهروندان 

پهنه‌بندی طرح به چه صورت است؟
5 پهنه شمال، جنوب، شرق، غرب و مرکز

 پهنه شمال شامل مناطق ۱، ۳ و ۴ 
مدیرساماندهی: معاون امور شهری منطقه ۴ 
 پهنه جنوب شامل مناطق ۱۶، ۱۷، ۱۸، ۱۹ و۲۰ 
مدیرساماندهی: معاون امور شهری منطقه ۱۹

 پهنه شرق شامل مناطق۸، ۱۳، ۱۴ و ۱۵ 
مدیرساماندهی: معاون امور شهری منطقه ۱۵ 

 پهنه غرب شامل مناطق ۲، ۵، 9 ، ‌۱۰ و ‌۲۲ 
مدیرساماندهی: معاون امور شهری منطقه۲ 

 پهنه مرکزی شامل مناطق 6، 7، 11 و 12
مدیرساماندهی: معاون امور شهری منطقه۶ 

ساماندهی در کدام معابر مهم آغاز شده است؟
 مسیر میدان ولیعصر تا میدان فاطمی 

 خیابان‌های هاشمی، انقلاب، شکوفه، پیروزی و شهرزاد 

حقوق هر بازنشسته تنها از یک بانک پرداخت شود
بعد از مشکلاتی که برای بانک سپه پیش آمد بخشی از حقوق 
بازنشستگان این بانک به‌حساب بانک تجارت واریز می‌شود. 
این موضوع باعث شده بازنشستگان برای دریافت حقوق خود 
مجبور باشند به 2شعبه بانک مراجعه کنند که با توجه به سن و 
سال اغلب بازنشستگان امری طاقت‌فرساست. تقاضا می‌شود 

روال پرداخت حقوق مانند گذشته و تنها از یک بانک باشد.
صیامی از تهران 

بیمارستان‌های تأمین اجتماعی هرمزگان متخصص 
گوش و حلق وبینی ندارد

 عجیب است که هیچ‌کدام از بیمارستان‌های طرف قرارداد 
تامین‌اجتماعی استان هرمزگان متخصص گوش و حلق و بینی 
ندارند. این مشکل بیماران را دچار دردسر کرده است. از طرفی 
اگر به پزشکان خصوصی مراجعه کنیم به‌علت تعرفه پایین بیمه 
تامین‌اجتماعی از پذیرش بیمار خودداری و هزینه دستمزد را 
خارج از تعرفه رسمی مطالبه می‌کنند.الان فرزند من نیاز به عمل 
لوزه دارد و من ناچارم در یک مرکز خصوصی عمل فرزندم را 
انجام دهم و پرداخت هزینه آن حقیقتا در توان من نیست. لطفا 
با اعزام متخصص این رشته به بیمارستان‌های تامین اجتماعی 

استان ما به داد بیماران برسید.
شاملی از هرمزگان 

زیاد شدن صندوق‌های طلا در بورس متوقف شود
زیادشدن تعداد صندوق‌های طلا باعث رقابت نیست بلکه 
الان تبدیل شده به رقابت برای حباب منفی بیشتر. در ساعات 
معاملات بورس درحالی‌که مثلا شمش و سکه در بورس 5درصد 
مثبت خورده‌اند صندوق‌های طلا منفی هستند و یکی از 
علت‌های این امر زیاد بودن صندوق‌های طلاست که باید از 

مسئولان پرسید چه منطقی پشت این رفتار است؟
محمدزاده از اهواز
تاریخ قید شده در قرارداد معاملات مسکن روز فعالیت 

بانک‌ها باشد
بانک مسکن بعضا تاریخ قرارداد را بدون توجه به فعالیت بانک 
تعیین می‌کند. حالا اگر گیرنده وام مسکن که همان خریدار است 
در تاریخ قید شده به فروشنده پول ندهد قرارداد یکطرفه فسخ 
می‌شود که این موضوع به زیان وام‌گیرنده است. برای جلوگیری 
از چنین مشکلی که برای خودم پیش آمده بانک مسکن دقت 
کند که تاریخ قراردادها در روزهایی باشد که بانک فعال است 
زیرا در روزهای تعطیلی هوا و دیگر تعطیلات شعب کشیک فقط 
وظایف شعب خود را انجام می‌دهند و به سایر شعب کاری ندارند.
عباسی از مشهد

پروژه تله‌کابین گرگان تکمیل شود
حدود 2دهه از اجرای طرح نصب و راه‌اندازی تله کابین برای 
شهر گرگان گذشته و هنوز خبری از اتمام آن نیست. مسلما 
راه‌اندازی این تله‌کابین موجب تشویق گردشگران برای بازدید 
از این شهر زیبا خواهد شد و به اقتصاد و معیشت مردم این شهر 

کمک خواهد کرد.
 اقدم از گرگان
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استفاده از پساب‌‌برای آبیاری فضای سبز توسط شهرداری 
تهران از چندی پیش شروع شده است. از سوی دیگر 
مدیریت شهری تعدادی از چاه‌های آب شهرداری را 
نیز در اختیار دولت قرار داده تا کمبود آب تهران کمی 
جبران شود. اما این تنها راهکار مدیریت شهری نبوده 
است. مهدی چمران، رئیس شورای شهر تهران توضیح 

بیشتری می‌دهد.

تدوین برنامه‌های آبی
مدیریت شهری برنامه‌هایی‌برای استفاده از پساب، کاهش 
برداشت از چاه‌های عمیق، جلوگیری از فرونشست زمین 
و حرکت به‌سوی ساختمان‌های سبز و آب‌چرخانی تدوین 
کرده است که برخی از آنها تصویب شده و برخی دیگر در 
انتظار بررسی و جمع‌بندی نهایی هستند. در حال حاضر 
برنامه‌ای مطرح شده است که هنوز از کمیسیون‌ها به صحن 
شورای شهر نیامده و موضوع آن، آب و ساماندهی منابع آبی 
در شهر تهران است. البته منظور از این موضوع، آب آشامیدنی 
که وزارت نیرو متولی آن است، نیست؛ بلکه آبی که در حوزه 
فضای سبز مورد استفاده قرار می‌گیرد و جمع‌آوری و کارکرد 

آن، مدنظر ما است.

آبیاری بوستان‌ها با پساب
باید برای بوستان‌های شهر تهران از پساب استفاده کنیم، 
چرا‌که دیگر نباید از آب چاه استفاده شود. استفاده از آب 
چاهی که در حال حاضر صورت می‌گیرد، باعث فرونشست 
زمین می‌شود و از منابع زیرزمینی می‌کاهد. 
البته خود سازمان آب بیشتر از شهرداری 
در حال استفاده از چاه‌هاست؛ به این معنا 
که بخش اعظم آب شهر از چاه‌های آب 
شهری تأمین می‌شود و این چاه‌های 
عمیق با عمق ۲۰۰متر که با کف‌شکن‌ها 
حفر شده‌اند، عملا منابع زیرزمینی ما را از 
بین می‌برند. حداقل پیامد این وضعیت، بروز 
فرونشست زمین است و در آینده، فرونشست به‌مراتب 
فراوان‌تر و شدیدتر خواهد شد. بنابراین لازم است همین حالا 
برای آب‌های روان شهر اقداماتی انجام دهیم. حتی طرحی 
ارائه شد که براساس آن شهرداری موظف باشد طرحی ارائه 
کند تا مشخص شود چگونه می‌توان زمین‌های شهر را در 
مواردی که امکان‌پذیر است، تراوا کرد؛ به این معنا که آب 
قابلیت نفوذ داشته باشد و بتواند به داخل زمین وارد شود. 
در حال حاضر، تمامی خیابان‌های شهر آسفالت و پیاده‌روها 
سنگ‌فرش و موزاییک شده‌اند و به همین دلیل، آب به زمین 

نفوذ نمی‌کند.

ساخت ساختمان‌های سبز 
باید اقداماتی انجام شود تا آب بتواند به داخل زمین نفوذ 
کند و در این زمینه، برنامه‌ای در دستور کار قرار دارد. 
همچنین برنامه پیشرفته دیگری برای تشویق به ساخت 
ساختمان‌های سبز و استفاده از آب‌چرخانی تدوین شده که 
به تصویب نیز رسیده است. براساس این برنامه، برای افرادی 
که ساختمان‌های جدید خود را با این رویکرد احداث کنند، 
۳۰ درصد تخفیف در عوارض پرداختی به شهرداری درنظر 
گرفته می‌شود که رقم قابل توجه و در حد میلیاردی است. این 
طرح می‌تواند در آینده کمک‌کننده باشد؛ به این معنا که در 
حوزه مدیریت آب، آینده‌نگری‌هایی از این دست انجام شده و 

این برنامه‌ها به مرحله اجرا گذاشته شده‌اند.

استفاده از پساب برای آبیاری فضای سبز
درخصوص پساب نیز برنامه‌هایی وجود دارد و در این زمینه 
جلساتی با همکاران وزارت نیرو برگزار شده است، اما هنوز به 
نتیجه نهایی نرسیده‌ایم. هدف این است که کل ۲۰۰ میلیون 
مترمکعب آبی که سالانه برای آبیاری فضای سبز شهر تهران 
مورد نیاز است، از آب تصفیه شده حاصل از پساب تأمین شود و 
مورد استفاده قرار گیرد. اکنون مقدار محدودی از آب تصفیه شده 
پساب برای آبیاری فضای سبز استفاده می‌شود، اما این میزان 

اندک است و لازم است رقم آن بیش از این افزایش یابد.

مهدیه تقوی راد‌ ؛ روزنامه‌نگاردر شهر
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ساختمان‌های سبز 
درنظر گرفته شده 

است

 بررسی آخرین  تحولات  منطقه 
و کشور  در تلویزیون همشهری

 درصورت عدم‌تمکین
قوه قضاییه ورود خواهد کرد

مهدی بابایی، رئیس کمیته ایمنی شورای 
شهر تهران:هدف ما رویکرد پیشگیری در 
حوادث است و باتوجه به مصوبه شورای 
اسلامی شهر تهران و برنامه چهارساله 
چهارم، شهرداری تهران ملزم است 
ساختمان‌های بحرانی را تعیین‌تکلیف 
کند و با اقدامات صورت گرفته از سوی 
مدیریت شهری و سازمان آتش‌نشانی 
ساختمان‌های بحرانی از ابتدای دوره از 
۱۲۹ساختمان به ۵۴ساختمان رسیده‌اند. 
روند نظارت بر ساختمان‌ها به‌صورت 
مستمر انجام می‌شود تا رفع خطر به‌طور 
کامل انجام شود و شهرداری و آتش‌نشانی 
مالکان را ملزم به ایمن‌سازی‌ می‌کنند، اما 
درصورت عدم‌تمکین، قوه قضاییه ورود 
خواهد کرد و اقدامات لازم تا ایمن‌سازی‌ 

را انجام می‌دهد.

برخی اصناف باید از بازار 
تهران بروند 

علی نصیری، رئیس سازمان پیشگیری 
و مدیریت بحران تهران: راهکاری 
برای ناایمنی بازار تهران باتوجه 
به پیچیدگی‌هایی که دارد، تدوین 
و در ستاد بازآفرینی شهر تهران با 
حضور استاندار وقت تهران و شهردار 
تهران و همه دستگاه‌ها مصوب شده 
است. این مصوبه ۳۴اقدام دارد. این 
اقدامات به ‌4دسته تقسیم می‌شوند 
که شامل بحث مخاطرات و حریق، 
کاربری و فعالیت، زیرساخت‌ها و مسائل 
حقوقی و مالکیت است؛ به‌عنوان مثال 
در بازار تهران، بالای پشت‌بام برخی 
رستوران‌ها‌می‌بینیم چند ده‌ و بعضا 
چند صد‌کپسول گاز کنار هم قرار دارد. 
یکسری از اصناف باید از بازار بزرگ 

تهران با تعامل جابه‌جا شوند.


